



DIÁRIO OFICIAL

do Município de Albertina

Quinta-feira, 10 de setembro de 2020 Lei nº 1.084, de 27 de maio de 2013. Edição nº 1636 Ticket:16360

I) Gabinete do Prefeito

Não há publicação.

II) Secretaria de Administração

Não há publicação.

III) Secretaria de Educação

Não há publicação.

IV) Secretaria de Saúde

Não há publicação.

V) Controladoria Geral do Município

Não há publicação.

VI) Diretoria de Assistência Social

Não há publicação.

VII) Licitações e Contratos

ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 63/2020

PREGÃO PRESENCIAL Nº 21/2020

A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Albertina/MG, no uso de suas atribuições, em decorrência da licitação de Pregão Presencial nº 21/2020, o qual tem como objeto, Pregão Presencial destinado Registro de Preços para aquisição de produtos químicos e soluções reagentes para utilização na Estação de Tratamento de Água deste município, conforme especificações constantes no Termo de Referência, ANEXO I deste edital, torna público a presente "ERRATA" relativa ao Processo 63/2020.

Termo de Referência

Onde se lê:

Item 2 – Código 20694

2	20694	DPD PASTILHA PARA MEDIR CLORO EM APARELHO COLORIMETRO DIGITAL - DPD pastilha para medir cloro em colorimetro digital, deverá ser compativel ao equipamento AQUACOLOR CLORO	UN	9		
---	-------	--	----	---	--	--

Item 4 – Código 11320

4	11320	HIPOCLORITO DE SODIO - Hipoclorito de sodio- densidade g/cm³ NaClO minimo 10,00%, cloro ativo 12,00%. Cloro Colorado 0,9 g/Kg, Cloro Cloreto 6,3 g/kg. Cloro total 136g/kg.	FR	6.900		
---	-------	---	----	-------	--	--

		Alcalinidade Residual maximo 8,00 g/L, Ferro 0,0 - 3,00 mg/L, Mercurio 0,0 - 0,1m/L. Insolueis maximo 0,150%. Na2CO3 10 g/kg, NaOH livre 3,6 g/Kg. Nota: a) Produto fornecido na forma de solucao aquosa, alcalina, coloracao amarelo claro, limpida e de odor caracteristico. b) Produto deve ser entregue em container, e que apresente o lote do produto, a data de fabricacao e validade. c) A empresa devera fornecer container de 1000 litros quando requisitado pela Prefeitura no sistema comodato				
--	--	--	--	--	--	--

Leia-se:

Item 2 – Código 20694

2	20694	DPD PASTILH A PARA MEDIR CLORO EM APARELH O COLORIM ETRO DIGITAL - DPD pastilha para medir cloro em colorimetro digital, deverá ser compativel ao equipament o AQUACO LOR CLORO	UN	9.000	1,5666	14.099,40
---	-------	---	----	-------	--------	-----------

Item 4 – Código 11320

4	11320	HIPOCLORIT O DE SODIO - Hipoclorito de	KG	6.900	2,49	17.181,00
---	-------	--	----	-------	------	-----------



DIÁRIO OFICIAL

do Município de Albertina

Quinta-feira, 10 de setembro de 2020 Lei nº 1.084, de 27 de maio de 2013. Edição nº 1636 Ticket:16360

	<p>sodio-densidade g/cm³ NaClO minimo 10,00%, cloro ativo 12,00%. Cloro Clorado 0,9 g/Kg, Cloro Cloreto 6,3 g/kg. Cloro total 136g/kg. Alcalinidade Residual maximo 8,00 g/L, Ferro 0,0 - 3,00 mg/L, Mercurio 0,0 - 0,1m/L. Insolueis maximo 0,150%. Na2CO3 10 g/kg, NaOH livre 3,6 g/Kg. Nota:</p> <p>a) Produto fornecido na forma de solucao aquosa, alcalina, coloracao amarelo claro, limpida e de odor caracteristico.</p> <p>b) Produto deve ser entregue em container, e que apresente o lote do produto, a data de fabricacao e validade.</p> <p>c) A empresa devera fornecer container de 1000 litros quando requisitado pela Prefeitura no sistema comodato</p>				
--	---	--	--	--	--

Do Edital

Onde se lê:

Apresentação para credenciamento dos licitantes:
Dia 22/09/2020 às 09:00 horas

Abertura da sessão oficial do Pregão Presencial:
Dia 22/09/2020 às 09h15min.

10.1 - A sessão pública terá início às 09h 15 minutos do dia 22/09/2020, na sala de licitações da Prefeitura Municipal, com sede na rua Luiz Opúsculo, nº. 290 - Centro, na cidade de Albertina/MG.

10.2 - Os envelopes com a DOCUMENTAÇÃO e PROPOSTA somente serão recebidos até às 09h do dia

22/09/2020, horário a partir do qual não serão aceitos novos participantes.

Leia-se:

Apresentação para credenciamento dos licitantes:
Dia 24/09/2020 às 09:00 horas

Abertura da sessão oficial do Pregão Presencial:
Dia 24/09/2020 às 09h15min.

12.1 - A sessão pública terá início às 09h 15 minutos do dia 24/09/2020, na sala de licitações da Prefeitura Municipal, com sede na rua Luiz Opúsculo, nº. 290 - Centro, na cidade de Albertina/MG.

12.2 - Os envelopes com a DOCUMENTAÇÃO e PROPOSTA somente serão recebidos até às 09h do dia 24/09/2020, horário a partir do qual não serão aceitos novos participantes.

A errata e o edital corrigido serão publicados no site da prefeitura. O aviso da errata será publicada no Diário Oficial do Município e na Imprensa Oficial de Minas Gerais.

Prefeitura Municipal de Albertina, 10 de setembro de 2020.

Regiane Mianti de Lima
Pregoeira

EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO

7º TERMO ADITIVO/RENOVAÇÃO AO CONTRATO nº 020/2018

Processo Licitatório nº00018/2018- PREGÃO PRESENCIAL Nº00009/2018.

Partes: Município de Albertina e a empresa SIAPPA COMÉRCIO, LOCAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SOFTWARE E EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA LTDA.

Objeto: Termo aditivo de prorrogação de prazo de vigência.

Prazo: 31/12/2020

Data: Prefeitura Municipal de Albertina, 09 de setembro de 2020.

VIII) Atos Oficiais

Não há publicação.

IX) Concursos Públicos

Não há publicação.

X) Publicações Diversas

Não há publicação.

XI) Poder Legislativo

Não há publicação.